

# БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 122 (4430)

Воскресенье, 22 июня 1947 года.

Год издания восемнадцатый | Цена 20 коп.

## Изучать биографии В. И. Ленина и И. В. Сталина

Изучение биографий Владимира Ильича Ленина и Иосифа Виссарионовича Сталина — организаторов и вождей большевистской партии и советского государства — имеет важнейшее значение в деле коммунистического воспитания трудящихся. Изучая биографии Ленина и Сталина, трудащиеся воспитывают в себе благородные качества, восприимчивость любви к своему народу, социалистической Родине, к большевистской партии, воспитывают в себе желание воли борьбы за осуществление великих планов построения коммунизма.

Биографии Ленина и Сталина учат нас непоколебимой стойкости и бесстрашию в борьбе за интересы трудящихся, беспощадной борьбе с врагами нашего отечества, способности преодолевать любые трудности, чекотливому стремлению постоянно двигаться вперёд. Чтение биографий Ленина и Сталина воспитывает у советских людей благородные чувства советского патриотизма, гордости за свою Родину, способствует дальнейшему развитию творческих сил советского народа, помогает побудить политическую и трудовую активность трудящихся в борьбе за коммунизм.

На предприятиях нашего города трудящиеся приступили к изучению краткой биографии товарища Сталина. Многие партийные организации оказывают трудящимся всестороннюю помощь в деле изучения биографий великих вождей пролетарской революции. В цехах, сменах создаются кружки, выдаются опытные лидеры и пропагандисты, которые читают лекции, проводят беседы, знакомят трудящихся с жизнью и деятельностью Иосифа Виссарионовича Сталина — великого землины, известившего всю свою жизнь весь трудящийся нашей страны.

Жизнь и деятельность Ленина и Сталина являются образцом беззаветного служения народу, делу укрепления и возрождения нашей Родины.

«Люди бы каждый шаг в твоей работе по вызованию рабочего класса и укреплению социалистического государства это же жить!» — говорит т. Сталин, — не было никакой на то, чтобы укреплять и улучшать положение рабочего класса, то я считал бы свою жизнь бесполезной».

Деятельность Ленина и Сталина, как руководителей советского государства, организаторов социалистического строительства — вдохновляющий пример для всех трудящихся в их борьбе за укрепление советского общественного и государственного строя, за дальнейший рост социалистического хозяйства, за высокие темпы развития нашей страны на пути к коммунизму. Вот почему трудящиеся с таким вниманием и интересом слушают лекции и беседы о жизни и деятельности Ленина и Сталина. Вот почему ознакомление с

Долг всех партийных организаций оказать всестороннюю помощь трудящимся в деле изучения биографий Ленина и Сталина как путём самостоятельного чтения, так и в кружках. Необходимо привлечь лучшие пропагандистские силы к статья важной и поётой работе. Необходимо ещё шире организовать чтение лекций и проведение бесед пропагандировать самостоятельное изучение работами и интеллигентной биографий Ленина и Сталина; создать кружки для тех, кто не имеет возможности самостоятельно изучать биографию Ленина и Сталина.

В биографиях В. И. Ленина и И. В. Сталина трудящиеся будут черпать непоколебимую веру в победу нашего дела, бесстрашие в борьбе с врагами коммунизма.

### На строительстве Сталинской ТЭЦ

#### Турбина № 4 дала 3.000 оборотов

На строительстве третьей очереди Сталинской ТЭЦ закончились все монтажные предпусковые работы. 17 июня, после прогрева паропроводов и самой турбины, проверки всей автоматики и вспомогательного хозяйства, был произведен первый пуск турбины № 4. В этот день число оборотов было доведено до 1.100 против нормального рабочего числа в 3.000.

После этого турбина была остановлена для проверки центровки и всего хозяйства, бывшего в работе. 20 июня на турбину вновь был подан пар и произведён второй пробный пуск. Турбина работала полтора часа. Число оборотов

постепенно увеличивалось и к 4 часам было доведено до 3.000 оборотов в минуту. Этот уровень поддерживался 25 минут, причём турбина показала нормальную установившую работу. Далее турбина была вновь остановлена для проверки подшипников, которая закончилась 21 июня. Вслед за этим турбина была пущена для сушки генератора. Сушка продолжалась несколько дней. 28 июня турбина будет включена для отдачи производственного тока.

Все пусковые работы по турбине проходят под руководством шеф-инженеров турбин. Шишкина и начальника пуска по машинному залу тов. Цоха.

На капитальном ремонте доменной печи № 3

#### Каждый день, каждую смену сдавать готовые объекты

Приближается срок сдачи третьей доменной печи в эксплуатацию. Перед тем как сдать домну в эксплуатацию, все готовые узлы и отдельные объекты должны быть сданы ремонтниками эксплуатационникам и оформлены соответствующими документами. Между тем, эта крохотная и ответственная работа проводится очень медленно. Большинство рабочих пока не придают этому серьёзного значения и оттягивают сдачу выполненных работ на конец ремонта.

Затягивают с сдачей готовых объектов котельщики (прораб тов. Рябочкин). У них больше всего готовых, но не сдан-

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Черная металлургия — важнейшая отрасль социалистической индустрии. Ее восстановление и развитие — боевая, неотложная партийная и государственная задача.

(«Правда»)

## Информационное сообщение

О заседании Верховного Совета РСФСР 20 июня 1947 года

20 июня, в 7 часов вечера, в Кремле, в Большом Кремлёвском Дворце, состоялось открытие первой сессии Верховного Совета РСФСР второго созыва.

По предложению депутата Булычева П. Г. сессию открывает один из старейших депутатов Верховного Совета РСФСР, профессор Аким Филиппович Головин.

После речи депутата Головина Верховный Совет РСФСР приступил к выборам председателя и заместителей председателя Верховного Совета РСФСР.

Председателем Верховного Совета РСФСР единогласно избран депутат Тарасов Михаил Петрович;

заместителями председателя избраны депутаты: Валиуллин Хазиб Валиуллович, Гончаров Федор Прокофьевич, Ишкакин Шакаров Гарифовна, Музруков Борис Глебович, Несмеинов Александра Николаевича, Сарычева Мария Васильевна, Соколов Леонид Иванович, Тарасов Николай Павлович.

Верховный Совет РСФСР принял следующий регламент заседаний Верховного Совета:

1. Заседания сессии Верховного Совета РСФСР происходят с 11 часов утра до 3 часов дня и с 6 до 9 часов вечера.

2. Докладчики по вопросам порядка дня сессии Верховного Совета РСФСР утверждаются председателем Верховного Совета РСФСР.

3. Каждая группа депутатов Верховного Совета РСФСР, насчитывающая не менее 50 человек, может выставить своего соколдакчика.

4. Докладчикам предоставляется для доклада один час и для заключительного слова — 30 минут, соколдакчикам для соколдака — 30 минут, для заключительного слова — 15 минут.

5. Ораторам предоставляется слово в первый раз 20 минут и второй раз — 5 минут.

6. Личные заявления и фактические справки вносятся в письменном виде иглашаются председателем Верховного Совета РСФСР немедленно или в конце заседания, смотря по их содержанию.

7. Внеочередные вопросы вносятся в письменном виде иглашаются председателем Верховного Совета РСФСР немедленно.

8. Для слова к порядку предоставляется 5 минут.

9. По мотивам голосования предоставляется 3 минуты.

По поручению Совета старейшина депутат Абрамов П. В. внес предложение о порядке дня заседаний Верховного Совета РСФСР. Верховный Совет РСФСР принял следующий порядок дня:

1. Выборы мандатной комиссии Верховного Совета РСФСР;

2. Избрание постоянных комиссий Верховного Совета РСФСР;

3. Утверждение государственного бюджета РСФСР на 1947 г. и утверждение отчета об исполнении государственного бюджета РСФСР за 1946 г.;

4. Избрание Президиума Верховного Совета РСФСР;

5. Утверждение Указов Президиума Верховного Совета РСФСР об образовании новых министерств;

6. Образование Правительства РСФСР — Совета Министров РСФСР;

7. Избрание Верховного суда РСФСР.

8. Об образовании редакционной комиссии по внесению изменений и дополнений в текст конституции РСФСР.

Для проверки полномочий Депутатов Верховного Совета РСФСР избрана мандатная комиссия в составе:

1. Председатель мандатной комиссии тов. Прокопьев Василий Тимофеевич — депутат от Нижне-Чирского округа Стalingрадской области.

Члены мандатной комиссии:

2. Вадаев Георгий Федорович — депутат от Выборгского округа Ленинградской области.

3. Вагапов Сабир Ахмедянович — депутат от Уфимского-Кировского округа Башкирской АССР.

4. Васильева Клавдия Александровна — депутат от Воткинского округа Удмуртской АССР.

5. Воронцов Павел Степанович — депутат от Остаповского округа Калининской области.

6. Голиков Филипп Иванович — депутат от Борисоглебского округа Воронежской области.

7. Греков Борис Дмитриевич — депутат от Фрунзенского округа гор. Саратов.

8. Латунов Иван Сергеевич — депутат от Архангельского городского округа Архангельской области.

9. Лоскутов Иван Кузьмич — депутат от Автозаводского округа гор. Горький.

10. Митусова Фекла Васильевна — депутат от Земенского округа Алтайского края.

11. Хмелевский Кузьма Михайлович — депутат от Соликамского округа Молотовской области.

После избрания мандатной комиссии председатель сообщает, что следующее заседание Верховного Совета РСФСР состоится 21 июня в 6 часов вечера.

На этом первое заседание Верховного Совета РСФСР закрывается.



Достойно встретим 30-ю годовщину  
Великого Октября

Слесарь Иван Бибик  
дает 250 процентов  
нормы

В коллективе ремонтно-механического цеха алюминиевого завода с каждым днем всё шире и шире развертывается социалистическое соревнование в честь 30-летия Великого Октября. Первые труженники цеха, приняв на себя высокие обязательства по-деловому претворяют их в жизнь. Слесарь-коммунист Иван Бибик в текущем месяце систематически вырабатывает более двух норм. В отдельные дни выработка т. Бибика достигает 250 процентов.

Токарь Николай Беленцов и Георгий Германский дали слово до конца года дать не менее двух норм. Слово этих товарищей не расходится с делом. Беленцов и Германский регулярно дают до 215—230 процентов задания и уже близки к выполнению годовой нормы.

Д. КОЛЯЕВ,  
партнер ремонтно-механического цеха алюминиевого завода.

Металлурги  
попрежнему в долгу  
перед страной

Отдельные рабочие, бригады и цеха Кузнецкого комбината в социалистическом соревновании за досрочное окончание плана второго года построено пластилинистично добиваются отличных производственных результатов. Высоко-производительно работают в ионе коксохимии, выполняя за 20 дней план по выжигу валового кокса на 101,7 процента. Переыполняют программу комфорти и энергетики ТЭЦ.

Тем не менее по основному циклу — по выплавке чугуна, стали и производству проката кузнецкие металлурги резко отстают, что вызывает требование не только за судьбу обязательств, но и ионского плана. Доменный цех выполнил программу 20 дней всего лишь на 97 процентов. Стальеплавильщики первого и второго мартнов работают на уровне 98,9 процента плана. Но прокат программы выполнена на 96 процентов. Среди прокатчиков только рельсобалка выполнила план на 101,6 процента. Неудовлетворительно также трудятся огнеупорщики и горячие.

Ликвидировать долг  
по сдаче товарного листа

Коллектив листопрокатного цеха Кузнецкого комбината в ионе работает нестремительно, рывками, допуская много аварий и поломки механизмов. В результате цех не справляется с программой по сдаче готового проката, выполняя её на 92,7 процента.

По прокатке металлического листа от ножки работают с превышением заданий бригады № 1 и 2 (начальники смеси тт. Кондратьев и Федорин). Коллектив этих бригад за две декады прожатили более 100 тонн металлического листа. Бригада № 3 (тв. Зильберберг) резко отстает. Она несводила к плите за истекшие дни иона 76 тонн продукции.

10 домов  
для строителей

Коллектив стройуправления № 1 треста «Сталинскстрой» к 20 июня — общегородскому слету стакановцев-строителей дал для заседания 10 каменных двухквартирных домов на Комсомольской площадке. Дома сданы с надворными постройками, огороженными усадьбами. На территории строительства выстроено два колодца.

Все 20 квартир в сданных домах распределены между лучшими стакановцами-строителями. Здесь получает квартиру заслуженный каменщик треста односекунд тов. Кузьмин, плотник тов. Распопин, слесарь Моргин, инвалид Великой Отечественной войны строитель тов. Чинков и др.

А. КАРГОПОЛОВ,  
председатель цехового стройуправления № 1

	Процент выполнения плана за май 1947 г.	Процент выполнения плана за май 1946 г.
Предприятия Министерства чёрной металлургии — всего	103,4	105,6
В том числе:		
Кузнецкий металлургический комбинат имени Сталина	103,1	103,9
Гурьевский металлический завод		

